
 
 

 

Operacijo delno financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter ministrstvo za šolstvo in šport. Operacija se izvaja v okviru 
Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007 – 2013, razvojne prioritete: Razvoj človeških virov in vseživljenjskega 
učenja; prednostne usmeritve: Izboljšanje kakovosti in učinkovitosti sistemov izobraževanja in usposabljanja. 
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POROČILO  O IZPELJAVI USPOSABLJANJA ZA U ČITELJE V SKLOPU PROJEKTA 
UNIP 
LOKACIJA:                                       MARIBOR 
DATUM:                                    17. in  18. september 2010 
MULTIPLIKATORKI:          Zlatko Zepan   in  Raduška Žepič   
ŠTEVILO UDELEŽENCEV: 12 
 
Po kar napornem terminskem usklajevanju smo izvedli usposabljanje za organizatorje, vodje 
in druge strokovne delavce v izobraževanju odraslih tudi na področju Maribora. 
Ker so bili med udeleženimi predvsem organizatorji oz. vodje IO je bilo zanimanje ciljno, v 
smislu iskanja konkretnih rešitev za konkretne probleme iz prakse. Veliko je bilo 
medsebojnega dialoga in izmenjave izkušenj. 
Tematika je zajela tako področja načrtovanja, priprave in izpeljave, spremljanja 
izobraževanja, kot tudi področje vključevanja bodočih udeležencev. Pri slednjem se je 
izpostavila problematika priznavanja predhodno pridobljenega znanja, saj se v praksi 
pojavljajo še številna odprta vprašanja, saj so postopki strokovno in časovno dokaj zahtevni . 
Nismo mogli tudi mimo nekaterih trenutno aktualnih tem (npr. IZO obrazci) in smo se posvetili 
tudi njim. 
Čeprav so udeleženci teme poznali, saj se z njimi vsakodnevno srečujejo, so jih zanimala 
različna razmišljanja in drugačni pristopi. 
Izražali so številne probleme, do katerih prihaja pri izvajanju prenovljenih programov v 
praksi, pa probleme pri izvedbi zaradi majhnega vpisa v posamezne programe, itd.. 
Iz evalvacijskih vprašalnikov za udeležence: srečujemo se z odprtimi vprašanji  in vsaka 
pomoč in širina je zaželena . 
Tako lahko izvajalca poudariva pozitivno klimo in zavzeto sodelovanje udeleženih. 
 
Zapisal  Zlatko Zepan 
 
Novo mesto, 20.09.2010 
 
 
 
 


